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Elazığ Belediyesi tarafından kent genelinde sürdürülen yol yenileme ve kaldırım düzenle-
me çalışmaları, belirlenen program doğrultusunda hız kesmeden devam ediyor. 2026 yılının 
“Asfalt Yılı” ilan edilmesiyle birlikte başlatılan çalışmalar, özellikle yoğun yerleşim alanlarında 
ulaşım konforunun artırılması ve altyapının modern standartlara kavuşturulması hedefiyle yü-
rütülüyor.  SAYFA 2’DE

NAILBEY MAHALLESI’NDE BAYRAM ÖNCESI KÖKLÜ NAILBEY MAHALLESI’NDE BAYRAM ÖNCESI KÖKLÜ 
ALT VE ÜST YAPI ÇALIŞMALARI BAŞLADIALT VE ÜST YAPI ÇALIŞMALARI BAŞLADI

Elazığ Valisi Numan 
Hatipoğlu, vatandaş-
ların Kurban Bayra-

mı’nı huzur içinde geçirmesi 
için il genelinde 122 uygulama 
noktasında bin 170 persone-
lin görev yapacağını açıkladı.  
SAYFA 3’TE

ELAZIĞ’DA KURBAN BAYRAMI’NDA BIN 
170 PERSONEL SAHADA OLACAK

Elazığ’da Kurban Bayramı öncesi ha-
reketlilik başladı. Fırat Hayvan Ürünleri 
Tedarik ve Ticaret Merkezi bünyesinde 
oluşturulan kurban satış ve kesim ala-
nına kurbanlıkların gelmesiyle birlikte 
bayram yoğunluğu da başladı. Yaklaşık 
47 bin metrekare alan üzerinde hizmet 
veren merkezde üreticiler kurbanlıklarını 
belirlenen alanlara yerleştirirken vatan-
daşlar da satış alanını ziyaret etmeye 
başladı. Toplam 120 padoktan oluşan 
alanda kurban satış ve kesim işlemle-
rinin düzenli, güvenli ve hijyenik bir or-
tamda gerçekleştirilebilmesi için tüm 
hazırlıklar tamamlandı. SAYFA 5’ TE

ELAZIĞ’DA KURBAN PAZARINDA BAYRAM HAREKETLİLİĞİ BAŞLADI

AHMET BALLICA’DAN 100 ARAÇLIK 
 KONVOYLA GÖVDE GÖSTERISI  3’TE

ÇELIK MEDYA GROUP VE ELAZIĞ BÜLTEN  
GAZETESI YENI HIZMET BINASIYLA 

 GÜCÜNE GÜÇ KATTI
Çelik Medya Group bünyesinde ya-

yın hayatına devam eden Elazığ Bülten, 
yeni hizmet binasının resmi açılışını dü-
zenlenen törenle gerçekleştirdi. Çaydaçı-
ra Mahallesi’nde yapılan açılış programı, 
Elazığ’ın siyasi, bürokratik ve medya dün-
yasını bir araya getirdi.

Elazığ Bülten olarak yayın hayatımızı 
sürdürdüğümüz bu yeni süreçte, sadece 
yazılı basın değil aynı zamanda görsel 
medya alanında da aktif şekilde yer alaca-
ğımız yeni dönem, açılış programıyla bir-
likte resmen başlamış oldu. Yeni hizmet 
binası, Çelik Medya Group’un yayıncılık 
vizyonunu daha da güçlendiren önemli bir 
adım olarak değerlendirildi. SAYFA 7’DE

AHMET TOPRAK ELAZIĞSPOR  
BAŞKANLIĞINA ADAY OLDU

İş insanı Ahmet Top-
rak, Elazığspor’da yakla-
şan olağanüstü seçimli 
genel kurul öncesinde 
kulüp başkanlığına aday 
olduğunu açıkladı. Top-
rak, yaptığı yazılı açıkla-
mada Elazığspor’un kök-
lü geçmişi, güçlü taraftar 
desteği ve mücadeleci 
yapısıyla Türk futbolunda 
önemli bir yere sahip ol-
duğunu vurgulayarak, ku-
lübü yeniden zirveye ta-
şıyıp 1. Lig’e yükseltmeyi 
hedeflediklerini ifade etti. 
SPOR’DA
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Ersin ÇELİK

Kurban Bayramı: 
Paylaşma ve  

Dayanışma Zamanı

Bayramlar, insanın kendine, ailesine ve 
çevresine yeniden yöneldiği özel zaman dilim-
leridir. Kurban Bayramı ise bu özel günler ara-
sında daha derin bir anlam taşır. Sadece dini 
bir vecibenin yerine getirildiği bir ibadet değil; 
paylaşmanın, dayanışmanın, merhametin ve 
hatırlamanın hayatın merkezine yerleştiği bir 
bilinç alanıdır.

Günümüz dünyasında hız, yoğunluk ve bi-
reyselleşme giderek artarken, insanlar birbirin-
den uzaklaşmaktadır. Aynı şehirde yaşayanların 
bile birbirini görmeden günler geçirmesi sıradan 
hale gelmiştir. Bu noktada bayramlar, insanları 
yeniden bir araya getiren önemli bir fırsat sunar.

Kurban Bayramı’nın özünde, paylaşmanın 
sadece maddi değil aynı zamanda manevi bir 
değer olduğu gerçeği yer alır. Bir sofranın ge-
nişlemesi, bir kapının çalınması, ihtiyaç sahiple-
rine uzatılan el; toplumda vicdan ve dayanışma 
duygusunu güçlendirir. Bu yönüyle bayramlar, 
sadece bireysel mutlulukların değil, ortak bir iyi-
lik duygusunun da görünür olduğu zamanlardır.

Bayram sabahları, yılın diğer günlerinden 
farklı bir atmosfer oluşturur. Aile büyüklerinin 
ziyaret edilmesi, akrabalarla yeniden bağ kurul-
ması ve komşuluk ilişkilerinin tazelenmesi top-
lumsal bağları güçlendirir. Kırgınlıkların geride 
bırakılması, gönüllerin yumuşaması ve iletişimin 
artması da bu sürecin en önemli kazanımları 
arasında yer alır.

Kurban ibadeti, aynı zamanda sosyal 
dayanışmanın en somut şekilde görüldüğü 
alanlardan biridir. Paylaşmanın artması, yar-
dımlaşmanın çoğalması ve ihtiyaç sahiplerinin 
gözetilmesi toplumsal dengeye katkı sağlar. Bu 
yönüyle Kurban Bayramı, sadece bireysel bir 
ibadet değil, aynı zamanda güçlü bir sosyal so-
rumluluk bilincidir.

Tüm bu yönleriyle Kurban Bayramı, sadece 
dini bir ibadet değil; aynı zamanda toplumsal 
bağların güçlendiği, insanların birbirine daha 
fazla yaklaştığı özel bir zaman dilimidir. Bu gün-
lerin anlamını korumak ve yaşatmak, toplumun 
ortak sorumluluğu olarak önemini sürdürmekte-
dir.

Bu bayramın, birlik, beraberlik ve kardeş-
lik duygularını güçlendirmesi; kalpleri birbirine 
daha da yakınlaştırması dileğiyle…
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Baskı :

NAILBEY MAHALLESI’NDE BAYRAM ÖNCESI KAPSAMLI ALT VE ÜST 
YAPI ÇALIŞMALARI BAŞLADI

Elazığ Belediyesi tarafından kent genelinde sürdürülen yol 
yenileme ve kaldırım düzenleme çalışmaları, belirlenen prog-
ram doğrultusunda hız kesmeden devam ediyor. 2026 yılının 

“Asfalt Yılı” ilan edilmesiyle birlikte başlatılan çalışmalar, özellikle 
yoğun yerleşim alanlarında ulaşım konforunun artırılması ve altya-
pının modern standartlara kavuşturulması hedefiyle yürütülüyor.
Bu kapsamda Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından Nailbey Mahal-
lesi genelinde sürdürülen asfalt serimi, yol iyileştirme ve kaldırım ye-
nileme çalışmaları mahalle dokusunu da kapsayacak şekilde genişletil-
di. Çalışmalarla birlikte hem araç trafiğinin daha akıcı hale getirilmesi 
hem de yaya güvenliğinin artırılması amaçlanıyor. Mahalle içi sokaklar-
da bozulan zeminlerin sökülerek yerine sıcak asfalt serimi yapılırken, 
kaldırım hatları da standartlara uygun şekilde yeniden düzenleniyor.
Çalışmaları yerinde inceleyen Şahin Şerifoğulları, ekiplerden de-
taylı bilgi alarak sahadaki ilerleyişi değerlendirdi. İncelemelerde, 
özellikle ana bağlantı yolları ile mahalle içi geçiş noktalarının önce-
likli olarak ele alındığı, çalışmaların etaplar halinde sürdürüldüğü 
belirtildi. Belediye ekiplerinin, mevsim koşullarının elverdiği sürece 
kent genelinde asfaltlama faaliyetlerine devam edeceği ifade edildi.
Yapılan düzenlemelerin yalnızca yol yenileme ile sınırlı kalmadı-
ğı, aynı zamanda altyapı hatlarıyla uyumlu bir şekilde ele alındı-

ğı ve uzun ömürlü kullanım hedeflendiği aktarıldı. Yağmur suyu 
drenaj hatları, kaldırım kot düzenlemeleri ve zemin güçlendirme 
çalışmaları da proje kapsamında eş zamanlı olarak yürütülüyor.
Öte yandan Nailbey Mahallesi’nde devam eden çalışmalar sırasın-
da vatandaşlarla da bir araya gelen Şerifoğulları, mahalle sakinle-
rinin taleplerini yerinde dinledi. Bölgedeki ulaşım ve yaşam kali-
tesini artırmaya yönelik projelerin kentsel dönüşüm süreçleriyle 
birlikte ele alındığı, bu doğrultuda planlamaların sürdüğü bildirildi.
Kentsel dönüşüm kapsamında mahalledeki mevcut yapı sto-
ğuna ilişkin değerlendirmelerin devam ettiği, hak sahip-
leri ile müteahhitlerin bir araya getirileceği yeni bir süre-
cin planlandığı aktarıldı. Bu kapsamda belirlenen parsellerde 
çalışmaların bayram sonrasında başlatılmasının öngörüldüğü belirtildi.
Elazığ genelinde yürütülen altyapı ve üstyapı yatırımlarıyla birlikte 
ulaşım ağının daha güvenli, düzenli ve konforlu hale getirilmesi he-
deflenirken, Nailbey Mahallesi’nde sürdürülen çalışmaların da bu bü-
tüncül planlamanın önemli bir parçası olduğu ifade edildi. Çalışma-
ların tamamlanmasıyla birlikte bölgedeki trafik akışının rahatlaması 
ve yaya kullanım alanlarının daha işlevsel hale gelmesi bekleniyor.

MEHMET ALI DUMANDAĞ: “KALKINMA İÇIN ÇALIŞMAYI 
SÜRDÜRECEĞIZ”

Elazığ Ticaret Borsası heyeti, Türkiye Odalar ve Borsalar Bir-
liği tarafından düzenlenen 82. Genel Kurul Programı’na ka-
tıldı. Programa, Elazığ Ticaret Borsası Başkanı Mehmet Ali 
Dumandağ, Meclis Başkanı Aydın Torgut, Genel Kurul De-
legesi Ekrem Sis ve Genel Sekreter Murat Çiçek iştirak etti. 
İki gün süren genel kurul programında ülke ekono-

misi, reel sektörün mevcut durumu ve iş dünyası-
nın beklentileri değerlendirildi. Program kapsamın-
da ayrıca Türkiye’nin farklı bölgelerine ait coğrafi 
işaretli ürünlerin tanıtımı gerçekleştirilirken, yerel değer-
lerin korunması ve tanıtılmasının önemine dikkat çekildi. 
Başkan Dumandağ, Elazığ’ın üretim gücü, tarım ve hay-
vancılık potansiyeli ile yatırım imkanlarını her platform-
da anlatmaya devam ettiklerini belirtti. Dumandağ, üre-
tim, istihdam ve ihracat alanlarında şehrin daha güçlü 
bir noktaya ulaşması adına çalışmalarını sürdürecekleri-
ni ifade ederek, Elazığ’ın kalkınmasına katkı sağlayacak 
projelerde aktif rol almaya devam edeceklerini kaydetti. 
Program kapsamında Rifat Hisarcıklıoğlu ile gerçek-
leştirilen görüşmede ise Elazığ’ın ekonomik gelişimi-
ne katkı sunacak projeler ve iş birliği imkanları ele alındı.
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Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, vatandaşla-
rın Kurban Bayramı’nı huzur içinde geçirmesi için 
il genelinde 122 uygulama noktasında bin 170 per-

sonelin görev yapacağını açıkladı.
Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, vatandaşların Kurban 

Bayramı’nı huzur içinde geçirmesi için il genelinde 122 uy-
gulama noktasında bin 170 personelin görev yapacağını 
açıkladı.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Kurban Bayramı tedbirle-
ri ile 2026 yılının ilk 4 ayına ait asayiş ve denetim verilerini 
kamuoyuyla paylaştı. Valilik 2. Kat Toplantı Salonu’nda dü-
zenlenen toplantıda, toplam 5 bin 353 emniyet ve jandarma 
personeliyle kent genelinde 7/24 esasına göre yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi veren Vali Hatipoğlu, yaklaşan 
Kurban Bayramı öncesinde alınacak yoğun güvenlik tedbir-
lerini açıkladı ve 2026 yılının ilk 4 ayına ait asayiş verilerini 
paylaştı.

‘Bayramda bin 170 personel ve 7 dron görev yapacak’
Vatandaşların Kurban Bayramı tatilini huzur ve esenlik 

içinde geçirmelerini sağlamak amacıyla tüm ekiplerin sa-
hada olacağını belirten Vali Hatipoğlu, ‘Kolluk kuvvetlerimiz 
vatandaşlarımızın huzur ve güven içerisinde yaşamlarını 
sürdürebilmeleri için 7 gün 24 saat esasına göre çalışmak-
ta, toplam 5 bin 353 emniyet ve jandarma personelimizle 
güvenliği sağlama hususunda gayretle çalışmaktadır. Bu 
kapsamda 2026 yılının ilk 4 ayına ait asayiş suçları alanın-
da aranan şahısların yakalanmasına dönük yaptığımız ça-
lışmalarda, 5 yıldan az cezası olan 471 kişi, 5 ile 10 yıl ce-
zası olan 80 kişi, 10 yıldan fazla cezası olan 48 kişi olmak 
üzere toplam 599 kişi yakalanmış ve cezaevlerine gönderil-
miştir. Ayrıca, ifadeye dönük aranan bin 37 şahsa da işlem 
yapılmıştır. Mal varlığına karşı işlenen suçlar kapsamında 

2025 yılının aynı dönemiyle karşılaştırıl-
dığında, evden hırsızlıkta yüzde 25, iş 
yerinden, konuttan hırsızlıkta yüzde 17, 
oto hırsızlığında yüzde 22, otodan hır-
sızlıkta yüzde 43, motosiklet hırsızlığın-
da yüzde 29, yağma yani gasp suçunda 
yüzde 23, dolandırıcılık suçunda yüzde 
14 azalma görülmüştür’ dedi.

Yaklaşan Kurban Bayramı öncesin-
de alınacak yoğun güvenlik tedbirle-
rini açıklayan Vali Hatipoğlu, ‘Kurban 
Bayramı’na da yaklaştık, 2 gün sonra 
bayramı idrak edeceğiz ve bu vesiley-
le halkımızın ve aziz Elazığlı hemşeh-
rilerimizin bayramını tebrik ediyorum. 
Makam tacirleri arasında Kurban Bay-
ramı tatilini vatandaşlarımızın huzur, 
güven ve esenlik içerisinde geçirmele-
rini sağlamak, genel güvenlik ve asayi-
şin korunması amacıyla şu an itibariyle 
ekiplerimiz sahada var güçleriyle yer almaktadır. Bayram 
süresince il genelinde 122 uygulama noktası oluşturulmuş 
olup, 881 genel asayiş personeli ve 289 trafik personeli ol-
mak üzere toplam bin 170 personelimiz bayram süresince 
yani her an hazır olacaklar, emniyetimiz ve jandarmamız 
sürekli olarak görevinin başında bulunacaktır. Bu çalışma-
larda sahada 130 genel asayiş ekip otumuz, 50 trafik ekip 
otumuz, 11 motosikletli asayiş timimiz, 9 motosikletli trafik 
ekibimiz, 7 dron ve 5 dedektör köpek ile faaliyetlerimiz sü-
rekli olarak devam edecektir. Hem yol kontrol uygulamala-
rımızda hem şehir içi ve il içindeki devriyelerimizde huzur 
ve güvenliği sağlamak için büyük bir azimle çalışmaktayız. 

Ayrıca şehirler arası yollar, şehir merkezi, alışveriş alanları, 
kurban satış ve kesim yerleri ile vatandaşlarımızın yoğun 
olarak bulunduğu bölgelerde denetim ve kontroller artırıl-
mıştır. Trafik güvenliğinin sağlanmasına yönelik denetim-
lerimiz bayram süresince aralıksız olarak devam edecek 
olup, aziz vatandaşlarımızın da trafik kurallarına riayet et-
meleri büyük önem taşımaktadır. Vatandaşlarımızın kurban 
kesim işlemlerinde belirlenen alanlarda bu işlemi gerçek-
leştirmeleri, çevre temizliği ve hijyen kurallarına hassasiyet 
göstermeleri ve herhangi bir olumsuzluk durumunda ilgili 
kurumlarımıza ivedilikle bilgi vermeleri huzurlu bir bayram 
geçirmemiz açısından büyük bir önem arz etmektedir’ şek-
linde konuştu.

ELAZIĞ’DA KURBAN BAYRAMI’NDA BIN 170 PERSONEL SAHADA OLACAKELAZIĞ’DA KURBAN BAYRAMI’NDA BIN 170 PERSONEL SAHADA OLACAK

Elazığ Belediyesi tarafından Kurban Bayra-
mı süresince vatandaşların bayram ziya-
retlerini daha rahat, güvenli ve konforlu 

bir şekilde gerçekleştirebilmeleri amacıyla toplu 
taşıma hizmetlerinin ücretsiz olarak sunulacağı 
bildirildi. Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla 
İlişkiler Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama-
da, her bayram döneminde olduğu gibi bu bay-
ramda da vatandaşların ulaşım yükünün hafifle-
tilmesinin hedeflendiği belirtildi.

Açıklamada, belediyeye ait toplu taşıma araç-
larının Kurban Bayramı süresince 27-28-29-30 
Mayıs tarihlerinde ücretsiz hizmet vereceği ifa-
de edilerek, uygulamanın kent genelinde vatan-
daşların bayram ziyaretlerini kolaylaştırmasının 
amaçlandığı kaydedildi.

Toplu taşıma seferlerinin bayramın 1. günü 
saat 10.00’dan itibaren, 2. günü 09.00’da, 3. günü 
08.00’de ve 4. günü ise 07.00’den itibaren başla-
yacağı belirtilerek, sefer saatlerinin bayram süre-
since vatandaşların ihtiyaçlarına uygun şekilde 
düzenlendiği aktarıldı.

Açıklamada ayrıca arife günü olan 26 Mayıs 

Salı günü mezarlık ziyaretlerini gerçekleştirmek 
isteyen vatandaşlar için Asri, Harput ve Gülmez 
Mezarlıklarına ulaşım hizmetlerinin de ücretsiz 
olarak sağlanacağı bildirildi. Uygulamanın, vatan-
daşların kabir ziyaretlerini daha düzenli ve kolay 
şekilde yapabilmelerine katkı sunmasının hedef-
lendiği ifade edildi.

Elazığ’da Ulaşım Hizmetleri Ücretsiz
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Ahmet Ballıca, Karma Sanayi 
Sitesi’nde gerçekleştirilen 
program kapsamında 100 

araçlık konvoy eşliğinde dikkat çeken 
bir ziyaret gerçekleştirdi. Bölgedeki 
sanayici, esnaf ve site üyeleriyle bir 
araya gelen Ballıca, üretim merkezin-
de gönül birlikteliği mesajı verdi.

Ziyaret kapsamında Karma Sanayi 
Sitesi’ndeki işletmeleri tek tek gezen 
Ballıca, esnafın sorunlarını ve talep-
lerini yerinde dinledi. Üretim alanla-
rında incelemelerde bulunan Ballıca, 
her atölyede emek, her işletmede mü-
cadele ve Elazığ’ın geleceğine dair 
güçlü bir umut gördüklerini ifade etti.

Sanayici ve esnafın, Elazığ eko-
nomisinin en önemli yapı taşları 
olduğuna dikkat çekilen ziyarette, 
üretim, istihdam ve emeğin destek-
lenmesinin önemine vurgu yapıldı. 
İş dünyasının sorunlarının yerinde 
dinlenerek ortak akılla çözüm üretil-
mesi gerektiği belirtildi.

Programda ayrıca Karma Sanayi 
Sitesi Başkanı Cuma Andaç’a ve tüm 
esnaf ile üyelere misafirperverlikleri 
dolayısıyla teşekkür edildi.

Ahmet Ballıca, Elazığ iş dünyası-
nın sesi olmaya devam edeceklerini 
belirterek programı tamamladı.

AHMET BALLICA’DAN 100 ARAÇLIK KONVOYLA GÖVDE GÖSTERISI ESOB GENEL KURULU: TURAN KURNAZ ESOB GENEL KURULU: TURAN KURNAZ 
YENIDEN BAŞKAN SEÇILDIYENIDEN BAŞKAN SEÇILDI

Elazığ Esnaf ve Sanatkârlar Odaları 
Birliği (ESOB) Olağan Genel Kurulu yo-
ğun katılımla gerçekleştirildi. Tek listey-
le gidilen seçimde mevcut Başkan Tu-
ran Kurnaz, delegelerin desteğini alarak 
yeniden başkanlığa seçildi.

Elazığ Esnaf ve Sanatkârlar Odaları 
Birliği’nin (ESOB) Olağan Genel Kurulu, 
birlik binasında gerçekleştirildi. Esnaf 
odalarının temsilcileri ve delegelerin 
yoğun katılım gösterdiği genel kurulda 
mevcut Başkan Turan Kurnaz tek aday 
olarak seçimlere girdi.

Genel kurulda yapılan oylamanın ar-
dından Turan Kurnaz, yeniden ESOB 
Başkanlığı görevine seçilerek güven 
tazeledi. Seçim sürecinin birlik ve bera-
berlik içerisinde geçtiği genel kurulda, 
yeni dönemde yürütülecek çalışmalar 
ve esnafın beklentileri de değerlendiril-
di.

Başkan Kurnaz’ın görev süresi bo-
yunca esnafın sorunlarının çözümüne 
yönelik yürüttüğü çalışmaların ve ilgili 
kurumlarla kurduğu iş birliğinin, yeni-
den adaylık sürecinde önemli bir etken 
olduğu ifade edildi. Özellikle ekonomik 
zorlukların yaşandığı dönemlerde es-
nafın taleplerini gündeme taşıyan Kur-
naz’ın, yeni dönemde de aynı kararlılıkla 
çalışmalarını sürdüreceği belirtildi. Ge-
nel kurulda ayrıca yönetim, denetim ve 
disiplin kurullarında görev yapacak asil 
ve yedek üyeler de belirlendi. Yeni yö-
netim kadrosunun önümüzdeki dönem-
de esnafın ihtiyaçlarına yönelik projeler 
geliştirmesi ve sektörün sorunlarının 
çözümüne katkı sunması hedefleniyor.

Seçimlerin ardından değerlendirme-
lerde bulunan katılımcılar, Elazığ esna-
fının ortak sesi olma misyonunu sürdü-
ren ESOB’un, yeni dönemde de şehrin 
ticari hayatına katkı sağlayacak çalış-
malar gerçekleştireceğine inandıklarını 
ifade etti. Turan Kurnaz ve ekibinin, es-
nafın taleplerini ilgili mercilere taşımaya 
ve çözüm odaklı çalışmalar yürütmeye 
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Elazığ’da Kurban Bayramı öncesi hareketlilik başladı. 
Fırat Hayvan Ürünleri Tedarik ve Ticaret Merkezi bünye-
sinde oluşturulan kurban satış ve kesim alanına kurban-
lıkların gelmesiyle birlikte bayram yoğunluğu da başladı.

Yaklaşık 47 bin metrekare alan üzerinde hizmet veren 
merkezde üreticiler kurbanlıklarını belirlenen alanlara yer-
leştirirken vatandaşlar da satış alanını ziyaret etmeye baş-
ladı. Toplam 120 padoktan oluşan alanda kurban satış ve 
kesim işlemlerinin düzenli, güvenli ve hijyenik bir ortam-
da gerçekleştirilebilmesi için tüm hazırlıklar tamamlandı.

Elazığ Belediyesi tarafından alanda yürütülen yol ve ze-

min düzenlemeleri, kesim askı demirlerinin yerleştirilmesi 
ve su tesisatı çalışmalarının tamamlanmasıyla birlikte va-
tandaşların ihtiyaç duyacağı tüm detaylar hazır hale getirildi.

Bayram süresince veteriner, temizlik ve zabıta ekipleri alanda 
kesintisiz hizmet verecek. İnsan sağlığının korunması ve çevre 
temizliğinin sağlanması amacıyla belirlenen alan dışında kur-
ban satış ve kesimine izin verilmeyecek, umuma açık alanlarda 
kesim yapanlar hakkında gerekli idari işlemler uygulanacak.

Kurban Bayramı öncesinde satış alanında başlayan yo-
ğunluğun bayrama kadar artarak devam etmesi bekleniyor.

ELAZIĞ’DA KURBAN PAZARINDA BAYRAM HAREKETLİLİĞİ BAŞLADI

Yeni kesilmiş hayvanların etlerindeki ölüm sertliğine dikkat edilmesi gerektiğini 
dile getiren Uzman Diyetisyen Gülben Uç, ‘Bu sertlik hem pişirmede, hem de 
sindirimde zorluk oluşturur. Özellikle mide rahatsızlıkları olan bireyler, eti 24 

saat bekletmeden tüketmemelidir’ dedi.
Yeni kesilmiş hayvanların etlerindeki ölüm sertliğine dikkat edilmesi gerektiğini dile 

getiren Uzman Diyetisyen Gülben Uç, ‘Bu sertlik hem pişirmede, hem de sindirimde zor-
luk oluşturur. Özellikle mide rahatsızlıkları olan bireyler, eti 24 saat bekletmeden tüket-
memelidir’ dedi.

Kurban Bayramına sayılı günler kala Elazığ Medilines Hastanesi Uzman Diyetisyeni 
Gülben Uç, sağlıklı beslenme hakkında bilgiler verdi.

Bayram boyunca kırmızı et tüketiminin miktarı ve sıklığının arttığını aktaran Uzman 
Diyetisyen Uç, ‘Kırmızı et; iyi kalite hayvansal proteinin yanı sıra, demir, çinko, fosfor, 
magnezyum mineralleri ile B12, B6, B1 ve A vitaminleri içermektedir. Ancak yağlı etlerin 
doymuş yağ ve kolesterol içerikleri yüksektir. Bu nedenle kalp-damar hastaları, diyabet 
hastaları, hipertansiyon hastaları ve böbrek hastaları risk altındadır. Yeni kesilmiş hay-
vanların etlerindeki ölüm sertliği yani Rigor Mortis olayına da dikkat edilmelidir. Bu sertlik 
hem pişirmede, hem de sindirimde zorluk oluşturur. Özellikle mide rahatsızlıkları olan 
bireyler, eti 24 saat bekletmeden tüketmemelidir’ diye konuştu.

Uç, ‘Etler, C ve E vitaminini içermezler. Bu nedenle etlerin mutlaka sebzelerle birlikte 
pişirilmesi veya etlerin yanında C vitamininden zengin sebze, salata, taze sıkılmış meyve 
sularının tüketilmesi oldukça önemlidir. Bu yöntem demirin emilimini arttırır. Buzdolabın-
da -2 santigrat derecede 1-2 hafta, derin dondurucuda ise -18 santigrat derecede daha 
uzun süre etler saklanabilmektedir. Pişirme yöntemi olarak; haşlama, fırınlama ve ızgara 

gibi yöntemler tercih edilmeli, kızartmalardan ve kavurma yönteminden kaçınılmalıdır. 
Kavurma ve kırmızı et öğle öğününde tüketilmeli, akşam öğününde ise sebze, kuru bak-
lagil gibi posa içeriği yüksek yemekler tercih edilmelidir’ şeklinde konuştu.

UZMAN DIYETISYEN UÇ: ‘YENI KESILMIŞ HAVALRIN 
ETLERINDEKI ÖLÜM SERTLIĞINE DIKKAT EDILMEDIR’

Elazığ’da Kurban Bayramı öncesi tarihi 
Kapalı Çarşı’da yoğunluk yaşanıyor.

Türkiye’nin yöresel ürün çeşitliliği ba-
kımından öne çıkan illeri arasında yer 
alan Elazığ’da, yaklaşık 100 yıllık geç-
mişe sahip Kapalı Çarşı’da Kurban Bay-
ramı öncesi hareketlilik arttı. Bayram 
hazırlıklarının hız kazanmasıyla birlikte 
vatandaşlar çarşıya akın ederken, özel-
likle şeker, kadayıf, orcik, pestil, baklava 
ve çeşitli gıda ürünlerine yoğun talep ol-
duğu gözlendi.

Günler öncesinden başlayan alışveriş 
yoğunluğu, çarşı esnafında da memnuni-
yet oluşturdu. Bayram öncesi artan ziya-
retçi sayısı nedeniyle çarşı içinde zaman 
zaman kalabalık oluşurken, tezgâhlarda 
ürün çeşitliliği ve satış hareketliliği dik-
kat çekiyor.

Elazığ Kapalı Çarşı’da yaşanan bu yo-
ğunluğun bayramın yaklaşmasıyla birlik-
te artarak devam etmesi bekleniyor.

ELAZIĞ KAPALI ÇARŞI’DA  ELAZIĞ KAPALI ÇARŞI’DA  
BAYRAM YOĞUNLUĞUBAYRAM YOĞUNLUĞU
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Çelik Medya Group bünye-
sinde yayın hayatına devam 
eden Elazığ Bülten olarak,  
yeni hizmet binamızın açılışı 

 
nı yoğun katılımla gerçekleştirdik. 
Törene katılan siyaset, bürokrasi ve 
basın temsilcileri, artık görsel medya 
alanında da aktif olacağımızı ve Elazığ 
basınına katkı sunacağımızı vurguladı.

Çelik Medya Group bünyesinde ya-
yın hayatına devam eden Elazığ Bül-
ten, yeni hizmet binasının resmi açılı-
şını düzenlenen törenle gerçekleştirdi. 
Çaydaçıra Mahallesi’nde yapılan açılış 
programı, Elazığ’ın siyasi, bürokratik 
ve medya dünyasını bir araya getirdi.

Elazığ Bülten olarak yayın hayatı-
mızı sürdürdüğümüz bu yeni süreçte, 
sadece yazılı basın değil aynı zaman-
da görsel medya alanında da aktif şe-
kilde yer alacağımız yeni dönem, açılış 
programıyla birlikte resmen başlamış 

oldu. Yeni hizmet binası, Çelik Medya 
Group’un yayıncılık vizyonunu daha 
da güçlendiren önemli bir adım olarak 
değerlendirildi.

Açılış programına AK Parti Elazığ 
Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, ilçe 
belediye başkanları, siyasi partilerin il 
başkanları, kurum müdürleri, iş insan-
ları, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, 
Kanal 23 Genel Yayın Yönetmeni Metin 
Erol, basın mensupları ve çok sayıda 
davetli katılım sağladı.

Program boyunca davetliler yeni 
hizmet binasını gezerek Elazığ Bül-
ten’in yeni yayın alanları ve teknik alt-
yapısı hakkında bilgi aldı. Katılımın yo-
ğunluğu, Elazığ’da basın camiasının 
gelişimine verilen önemi bir kez daha 
ortaya koydu.

Açılışta konuşan Elazığ Basın ve 
Medya Cemiyeti Başkanı ve Kent Kon-
seyi Başkanı Nafiz Koca, Çelik Med-

ya Group ve 
Elazığ Bülten 
b ü n y e s i n d e 
görev yapan 
tüm ekibi teb-
rik ederek 
yeni hizmet 
binasının ha-
yırlı olmasını 
temenni etti. 
Yerel basının 
g e l i ş i m i n i n 
şehir adına 
önemli bir ka-
zanım olduğu-
nu ifade etti. 

Elazığ Gazete-
ciler ve Medya 
Cemiyeti Başka-
nı ve Tek Medya 
İmtiyaz Sahibi 
Zülfü Bal ise Ela-
zığ basınının 
bölgesel ölçekte 
güçlü bir yapıya 
sahip olduğunu 
belirterek, Elazığ 
Bülten’in yeni 
hizmet binasıyla 
birlikte bu gücün 
daha da artacağı-
nı ifade etti. Bal, 
basın yatırımla-
rının şehir için 
değerli olduğunu 
vurguladı.

MHP Elazığ İl Başkanı Yunus Bal, 
basının toplum üzerindeki etkisine 
dikkat çekerek, doğru, tarafsız ve ilkeli 
haberciliğin önemine değindi. Basının 
sorumluluk bilinciyle hareket etmesi-
nin toplumun doğru bilgilendirilmesi 
açısından kritik olduğunu belirterek 
açılışın hayırlı olmasını diledi.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. 
Erol Keleş ise basının şehirlerin gelişi-
minde önemli bir rol üstlendiğini ifade 
ederek, Elazığ Bülten’in yeni hizmet 
binasıyla birlikte yayıncılık alanında 
daha güçlü ve daha etkin bir yapıya 
kavuşacağını söyledi. Keleş, medya 
kuruluşlarının şehirlerin sesi olduğu-
nu vurguladı.

Elazığ Bülten olarak yeni hizmet 

binamızla birlikte dijital medya, haber 
üretimi ve görsel yayıncılık alanında 
daha geniş bir kapasiteyle faaliyet 
göstermeyi hedefliyoruz. Bu yeni dö-
nemle birlikte Elazığ’da daha hızlı, 
daha etkin ve daha kapsamlı haberci-
lik anlayışını sürdüreceğiz.

ÇELIK MEDYA GROUP VE ELAZIĞ BÜLTEN GAZETESI YENI HIZMET BINASIYLA GÜCÜNE GÜÇ ÇELIK MEDYA GROUP VE ELAZIĞ BÜLTEN GAZETESI YENI HIZMET BINASIYLA GÜCÜNE GÜÇ KATTIKATTI



Türkiye Bocce Bowling ve Dart Federasyonu 
tarafından 2026 yılı faaliyet programı kapsamında 
düzenlenen Bocce Volo Türkiye Şampiyonası, 21-24 
Mayıs 2026 tarihleri arasında Nevşehir’in Gülşehir 
ilçesinde gerçekleştirildi. Organizasyonda farklı il-
lerden çok sayıda sporcu kıyasıya mücadele etti.

Şampiyonada Elazığ’ı temsil eden Elazığ Gençlik 
ve Spor Kulübü sporcuları elde ettikleri derecelerle 
dikkat çekti ve önemli bir başarı grafiği ortaya koy-
du.

Küçük Kızlar Volo Basamak kategorisinde Ra-
bia Yıldız Türkiye şampiyonu olurken, Yıldız Kızlar 
Volo Basamak kategorisinde Ecemsu Bulut Türkiye 
ikinciliğini elde etti. Yıldız Erkekler Volo Basamak 
kategorisinde Muhammed Emin Nakil Türkiye üçün-
cüsü oldu.

Yıldız Erkekler Volo Röle Basamak kategorisin-
de Yusuf Demirtaş ve Muhammed Emin Nakil Tür-
kiye ikinciliğine ulaşırken, Yıldız Erkekler Volo Altın 
Nokta kategorisinde Harun Aydemir Türkiye ikincisi 
olarak şampiyonayı tamamladı. Küçük Kızlar Volo 
Röle Basamak kategorisinde ise Elif Gençoğlu ve 
Rabia Gençoğlu Türkiye beşincisi olarak dereceye 
girdi.

Organizasyon, Türkiye Bocce Bowling ve Dart 
Federasyonu faaliyet programı kapsamında gerçek-
leştirilirken, elde edilen sonuçlar Elazığ’da bocce 
branşındaki gelişimi ve altyapı çalışmalarının başa-
rısını bir kez daha ortaya koydu.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, sporcuların 
elde ettiği derecelerin memnuniyet verici olduğunu, 
bocce branşındaki yükselişin sürdüğünü ve spor-
cuların yeni organizasyonlara daha güçlü şekilde 
hazırlanacağını bildirdi. Ayrıca başarıda emeği bu-
lunan antrenörler Burak Kalınca ve Resul Ağırtaş’ın 
çalışmaları da takdir topladı.

Şampiyona, Nevşehir’in Gülşehir ilçesinde yo-
ğun katılımla tamamlandı.

Elazığspor Kulüp Başkanı Ahmet Feti Yılmaz, yaptığı yazılı açık-
lamayla yaklaşan olağanüstü seçimli genel kurulda yeniden 
başkanlığa aday olmayacağını duyurdu. Yılmaz, görev süresi 

boyunca kulübü yeniden şehirle bütünleştirmek için çalıştıklarını belir-
terek, Elazığspor’un geleceği için yeni bir sürecin başlayacağını ifade 
etti.

Elazığspor Kulüp Başkanı Ahmet Feti Yılmaz, kamuoyuna yaptığı 
açıklamada yaklaşan olağanüstü seçimli genel kurulda yeniden aday 
olmayacağını açıkladı. Göreve geldikleri günden bu yana Elazığspor’u 
hak ettiği konuma taşımak için büyük bir özveriyle çalıştıklarını belirten 

Yılmaz, kulübün yeniden şehirle bütünleşmesini sağlamanın en önemli 
hedeflerinden biri olduğunu söyledi.

Başkan Yılmaz, görev süreleri boyunca Elazığspor’un sportif başa-
rılarının yanı sıra şehirde yeniden güçlü bir futbol atmosferi oluştur-
duklarını ifade ederek, taraftarın takıma olan ilgisinin her geçen gün 
arttığını vurguladı. İlk sezonlarında şampiyonluk hedefiyle mücadele 
ettiklerini ancak Play-Off yarı finalinde elendiklerini hatırlatan Yılmaz, 
buna rağmen hedeflerinden vazgeçmediklerini kaydetti.

Yeni sezonda daha güçlü bir kadro kurmak adına önemli adımlar 
attıklarını belirten Yılmaz, Türk futbolunda önemli başarılara imza atan 
isimleri Elazığspor bünyesinde bir araya getirdiklerini söyledi. Sezon 
boyunca şehirde büyük bir kenetlenme yaşandığını dile getiren Yılmaz, 
final maçında Muğlaspor karşısında penaltılarla kaybedilen mücadele-
nin camiayı derinden üzdüğünü ifade etti.

Görev sürecini değerlendiren Yılmaz, Elazığspor’un yeniden şehrin 
ortak değeri haline geldiğini belirterek, kapalı gişe oynanan maçların, 
forma giyen çocukların ve tribünlerde oluşan birlikteliğin en büyük ka-
zanımlardan biri olduğunu söyledi.

Kulübün önümüzdeki günlerde Olağan Mali Genel Kurulu’nu gerçek-
leştireceğini ifade eden Ahmet Feti Yılmaz, alınan karar doğrultusunda 
daha sonra Olağanüstü Seçimli Genel Kurul sürecinin başlayacağını 
belirtti. Bu kapsamda yapılacak başkanlık seçiminde aday olmayaca-
ğını açıklayan Yılmaz, genel kurul takvimi ve sürece ilişkin detayların 
ilerleyen günlerde kamuoyuyla paylaşılacağını kaydetti

AHMET TOPRAK ELAZIĞSPOR BAŞKANLIĞINA ADAY OLDU

ELAZIĞSPOR BAŞKANI AHMET  
FETI YILMAZ YENIDEN ADAY 

OLMAYACAK

İş insanı Ahmet Toprak, Elazı-
ğspor’da yaklaşan olağanüstü seçimli 
genel kurul öncesinde kulüp başkan-
lığına aday olduğunu açıkladı. Toprak, 
yaptığı yazılı açıklamada Elazığspor’un 
köklü geçmişi, güçlü taraftar desteği ve 
mücadeleci yapısıyla Türk futbolunda 
önemli bir yere sahip olduğunu vurgu-
layarak, kulübü yeniden zirveye taşıyıp 
1. Lig’e yükseltmeyi hedeflediklerini 
ifade etti.

Kulübün son yıllarda zorlu süreçler-
den geçtiğini belirten Toprak, mevcut 
yönetimin çalışmalarıyla Elazığspor’un 
toparlanma sürecine girdiğini ve önem-
li bir ivme kazandığını kaydetti. Bu sü-
recin üzerine daha güçlü bir yapı inşa 

etmeyi amaçladıklarını dile getiren Top-
rak, mali disiplinin korunacağı, kurum-
sal yapının güçlendirileceği ve sahada 
mücadele gücü yüksek bir takım oluş-
turulacağı mesajını verdi.

Şehrin Elazığspor’a olan bağlılığı-
nın kendileri için büyük bir sorumluluk 
oluşturduğunu ifade eden Toprak, taraf-
tar desteğinin de en önemli motivasyon 
kaynaklarından biri olduğunu belirtti. 
Elazığspor’un tüm dinamiklerini ortak 
bir hedef etrafında birleştirmeyi amaç-
ladıklarını söyleyen Toprak, birlik ve 
beraberlik içerisinde hareket edilmesi 
halinde kulübün yeniden başarılarla 
anılacağını ve şampiyonluk hedefinin 
gerçekleşeceğini sözlerine ekledi.

ELAZIĞLI SPORCULARDAN BOCCE    
VOLO’DA BÜYÜK BAŞARI

Elazığlı milli sporcu Mihriban Güneri, Sırbistan’ın başkenti Belgrad’da düzenlenen 
63. Belgrad Winner Uluslararası Boks Turnuvası’nda elde ettiği dereceyle önemli bir 
başarıya imza attı.

14-17 Mayıs 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen organizasyonda 80 kilo katego-
risinde ringe çıkan Güneri, turnuva boyunca sergilediği başarılı performansla gümüş 
madalyanın sahibi oldu. Uluslararası arenada Türkiye’yi temsil eden milli sporcu, elde 
ettiği dereceyle hem Elazığ’ın hem de Türk sporunun gururu oldu.

Turnuvada mücadele eden Türk Milli Boks Takımı ise farklı kategorilerde kazanılan 
madalyalarla organizasyonu takım halinde şampiyon olarak tamamladı. Türkiye Boks 
Federasyonu Elazığ İl Temsilcisi Abdulkadir Koçak, başarılarından dolayı milli sporcu 
Mihriban Güneri’yi ve Türk Milli Boks Takımı’nı tebrik etti. Koçak ayrıca, destek ve kat-
kılarından dolayı Suat Hekimoğlu, Milli Takımlar Teknik Koordinatörü Nazım Dalkıran ile 
Elazığ Bölgesi ve Milli Takımlar Boks Antrenörü Atalay Şenbakar’a teşekkür etti.

MIHRIBAN GÜNERI’DEN ULUSLARARASI BAŞARI


